



REPUBLIKA HRVATSKA

**Ministarstvo mora,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU**

Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 2. travnja 2009.

**SVIM REDAKCIJAMA
u Zadru**

POZIV ZA NOVINARE

**MINISTAR KALMETA OTVARA AMBULANTU U NEVIĐANIMA NA PAŠMANU I OBILAZI
RADOVE NA MALOM ŽDRELJU**

Ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta u pratnji državnog tajnika za infrastrukturu Zdravka Livakovića otvorit će ambulantu u Neviđanima na otoku Pašmanu i obići radove na proširenju i produbljenju plovnog puta te rekonstrukciji mosta Mali Ždrelac u **petak**, 3. travnja 2009.

Polazak brodicama Lučke kapetanije Zadar predviđen je u 11.30 sati ispred zgrade kapetanije, Liburnska obala 8, a povratak iz Ždrelca za Zadar u 14.00 sati.

Svečanost otvorenja ambulante u Neviđanima predviđena je u **12.30 sati**, a prigodne govore imat će Maja Bašić, načelnica Općine Pašman, Renata Bek, ravnateljica Doma zdravlja Zadarske županije, Stipe Zrilić, župan i ministar Kalmeta.

Nakon prigodne svečanosti brodicama će se u 13.05 sati otići do Ždrelašćice te pristupnom cestom do gradilišta na proširenju i produbljenju plovnog puta te rekonstrukciji mosta Mali Ždrelac oko **13.30 sati**, gdje će ministar Kalmeta dati izjave za novinare.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture sufinanciralo je projekt izgradnje matične ambulante Neviđane na otoku Pašmanu iz sredstava projekta „Izgradnja objekata komunalne i društvene infrastrukture na hrvatskim otocima“ sa 2,8 milijuna kuna, Zadarska županija sa 100.000 kn i Dom zdravlja Zadarske županije sa 80.000 kn.

Novoizgrađeni objekt je u neposrednoj blizini stare ambulante. U prizemlju se nalazi ambulanta opće medicine, soba za patronažu i stomatološka ambulanta, a na katu dvosobni stan za doktora. Površina ambulante je 148 m², a 70 m² je stan. Projektant je APZ arhitektonski projektni zavod - inženjering d.d. Zagreb, nadzor je obavio IGH Zagreb, a radove je izveo "IBIS 92" d.o.o. Zadar.

Kanal će biti proširen sa 20 na 56 m i produbljen na 5 m, a nakon rekonstrukcije mosta između Ugljana i Pašmana visina mosta bit će 18,5 m. Investitor radova na mostu su Hrvatske ceste, a na kanalu tvrtka Plovput, dok radove izvodi Konstruktor inženjering iz Splita, a nadzor će obaviti IGH.

Vrijednost radova na rekonstrukciji mosta je 17,2 milijuna kn, a na proširenju i produbljenju plovnog puta 17,5 milijuna kn. Radovi su započeli u listopadu 2008. te će most biti otvoren 30. lipnja 2009., dok će radovi na plovnom putu trajati do 31. ožujka 2010. U razdoblju špice turističke sezone bit će omogućena plovidba kanalom.

Marina Halužan,
glasnogovornica